

X. Nemzetközi Kémiai Diák Szimpózium 2017. március 30 – április 2.

2017. március 31. és április 2. között iskolánk néhány tanulója részt vett a 10. Nemzetközi Kémikus Diák Szimpóziumon, Pécsen. A rendezvény a Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnázium és Kollégiumában volt, itt voltak a résztvevő diákok és tanáraik elszállásolva. Mivel jóval a megnyitó előtt érkeztünk, volt időnk egy kicsit körülnézni a városban. Első este egy rövid megnyitó után Dr. Riedel Miklós Az oxigénes víz és más csodaszerek című előadását hallgathattuk meg. A diákok előadási másnap reggel kezdődtek: Teil Ádám és Tóth Marcell a hidrogélekben történő elektrolízisről, Fontos Marcell és Serflek Ádám a fémionok hidrogélekre való hatásáról, Vad Petra és Varga Sabrina a szegfűszeg egyik hatóanyagáról, az eugenolról, míg Soproni Bálint az élesztő bioszenzorként való alkalmazásáról tartott előadást. Az előadásokat szekciókra osztva, egy időben tartották. Az előadóknak tíz percünk volt megtartani a saját előadásukat kutatásaikról, munkáikról. A beszámoló után lehetőség volt az előadás kapcsán felmerülő kérdéseket feltenni, amelyekre az előadók válaszoltak. Délután egy helyi hagyományőrző lovas íjász egyesülethez mentünk, ahol az előadások fáradalmait kipihelve egy lovas bemutató után kipróbálhattuk az íjászkofást és a lovaglást. Este a diákoknak egy műveltségi kvízt szerveztek, (ahol iskolánk csapata harmadik lett), amíg a tanárok egy kémikus kerekasztal-beszélgetésen vettek részt.

A más szekcióban lévő diákok előadásait nem volt lehetőségünk meghallgatni, ezért a zsűri kiválasztott szekciónként néhány érdekes és közérthető előadást, amelyeket másnap a plenáris előadások során láthattunk. Az előadások érdekesek voltak, de voltak közöttük olyanok, amelyeket így másodszor hallgathattuk meg, mivel előző nap is láttuk a szekcióülések során. A plenáris előadások után díjkiosztó következett, és már indult is a vonatunk vissza Budapestre. Összességében nagyon jó élmény volt a diák szimpózium, érdekes témákról hallhattunk beszámolókat, és a kémia mellett maradt időnk Pécsen felfedezni, beszélgetni és jól érezni magunkat.